
来　賓： 秋山浩保 柏市長
 星野順一郎 我孫子市長

第２１３９回合同例会報告議事録
日時　２２年２月２日（火曜日）
場所　三井ガーデンホテル柏
時間　１２：００点鐘

　皆様、本日は２７９０地区第１０分区の合同例会にご参加いただき誠にあり
がとうございます。公務大変お忙しい中ご参加いただいた柏市長の秋山浩保
様、我孫子市長の星野純一郎様、中村ガバナーにおかれましては誠にありが
とうございます。また、今回の合同例会及びＩＭをリードしていただきます瀧
日ガバナー補佐、本日の段取りをしていただいた丸田ガバナー補佐幹事にはこ
の場を借りて御礼申し上げます。
　合同例会及びＩＭは近隣クラブの皆様が集まり、ロータリーの本質を熱く語
り、親睦の和を広げる年に一度の大事な会議です。大勢の皆様がお集まりい
ただき大変嬉しく思います。

　２００９−２０１０年度、ジョン・ケニーＲＩ会長は今年度のテーマを「ロータリーの未来はあなた
の手の中に」と伝えました。創始者のポール・ハリスは「世の中は常に変化している。その変化に
対応する心の用意が必要である」と言いました。
　私たち我孫子クラブにおいても、今年度「不易流行、世の中には状況により絶対に変わってはな
らない真理がある。そして変える事は変えて行かなければ新たな進展がない」という事をスローガ
ンとしてＣＬＰ改革に取り組んできました。
　ＲＩ規定審議会で昨年度「決議２３-３４」が削除されました。今ロータリーは世界で最も称賛さ
れる奉仕団体から世界で最も重要なＮＧＯになることを目指していると言われていますが、それは
何故なのか私にはよくわかりません。この辺をＩＭで熱く語り合いたいと思います。
ありがとうございました。

上村会長ホストクラブ会長挨拶

・分区記念ゴルフ大会
　　４月２０日（火）９：００スタート　茨城カントリークラブ
　　　　　　　　　１８：００より合同例会　ザ・クレスト柏
　　　　　　　　　アトラクションはリコーダーアンサンブルの演奏等

・２０１０〜２０１１年度　主要会議日程　プログラム最終ページをご確認ください。（裏面参照）

・柏西ＲＣ田代様より米山奨学会への寄付について
　昨年２月２１日、台中港東南ＲＣ訪問を直前に開頭手術を行い、入院中に、台湾の母語を残す
為の本を自費出版しました。地区大会期間中に販売しましたが、少しでも多くの寄付ができるよう
今回も販売させて頂いております。ご支援、ご協力賜りますようお願い申し上げます。

・新人会員の紹介
 柏ＲＣ 落合 一美 会員 我孫子ＲＣ 白石 和明 会員
  大本 国平 会員  宮本 　昭 会員
  萩原 宏治 会員 柏南ＲＣ 鈴木 一雄 会員
  風澤 　斉 会員

・２月のロータリーレートは１月同様９０円です。

柏西ＲＣ幹事　小林太時様幹事報告

　今日はお招きいただきありがとうございます。
ロータリークラブの皆様には奉仕活動を通しまして、本当に大きな大きな社会
貢献をしていただきありがとうございます。
　今日のテーマである「ロータリー変わらねばならぬ事、受け継がれる事」の「受
け継がれる事」とはロータリーの原点「I serve（私はあなたの為に、社会の為
に尽くします）」という気持ちだと思います。
　当たり前のことなのですが、この当たり前の事を今改めて認識しなければ
ならない程、今の社会はぎすぎすしているのかもしれません。だからこそ、皆
様ロータリークラブの活動が大事になってくると思います。私たち行政も皆様
以上にロータリーの原点をしっかり見つめて実践して行きたいと思います。

　私自身、１１月に当選し、まだ市長になりたての新米ですが、これから４年間、地域の皆様の幸
せのために頑張って参りたいと思います。
　ロータリーの皆様のご発展とご活躍をお祈り致しまして挨拶とさせていただきます。

柏市長　秋山浩保様来賓挨拶

　本日は合同例会及びＩＭに大勢の会員の方々がご参加され心からお喜び申
し上げるとともに、お招きいただきありがとうございます。
　柏と我孫子というのは昔から様 な々形で手賀沼を中心にしながら連携の強
い地域だと感じておりますが、その中でロータリーの皆様が合同例会を開い
ていらっしゃる事は非常に心強く感じます。また昨今の経済状況の悪化により、
非常に市民生活も行政も厳しい状況で、何らかのお手伝いをお願いしなけれ
ばならない時、歴史も伝統もあるロータリークラブの皆様の活動は大変ありが
たく、市民の皆様にも大変評価を得ていると思います。地域の中で皆様の奉
仕活動がしっかり根付いて行ってくださることを私からもお願い申し上げます。
　今日の講演は我が我孫子のグリーンロケッツのＧＭの方のお話とのことで、

若い人たちを引っぱり、能力を発揮させ、まとめあげ、組織化して行くということは各企業、地域
においても非常に大切なことだと思います。
　今日の合同例会が皆様方個人個人の企業にとりましても、個々のロータリアンとしても実のあるも
のとなるよう期待しております。今日の会合を通して、皆様方の和も、活動もますます深みを増す事
をご期待申し上げます。本年度も宜しくお願い致します。

我孫子市長　星野順一郎様来賓挨拶

瀧日ガバナー補佐 本日の司会：丸田ガバナー補佐幹事 来賓・ゲストの方々 各クラブ会長
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Vol.４５　No.２５　平成２２年２月７日号

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

例会風景

例会風景

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

星野 我孫子市長・秋山 柏市長


